



Ministarstvo dijaspore

Br: 01-910/25-17

16.januar 2025.godine

**Za: Arhiva Generalnog sekretarijata Vlade, Vlada Crne Gore**

**Predmet: Izvještaj o radnoj posjeti ministra dijaspore Mirsada Azemovića udruženjima dijaspore u Sjedinjenim Američkim Državama, 15-23. decembar 2024. godine**

---

**Destinacija: Čikago i Njujork, Sjedinjene Američke Države (SAD)**

**Delegaciju predvodio: ministar dijaspore Mirsad Azemović**

**Članovi delegacije:**

- 1) Adel Omeragić, državni sekretar

Delegacija Ministarstva dijaspore, predvođena ministrom Mirsadam Azemovićem, u periodu od 15. do 23. decembra 2024. godine boravila je u radnoj posjeti udruženjima dijaspore u Sjedinjenim Američkim Državama, na poziv udruženja Kulturni centar „Rumija“ iz Čikaga i udruženja „Fondacija Gusinje“ iz Njujorka.

Tokom posjete Čikagu, delegacija Ministarstva dijaspore prisustvovala je sastanku u organizaciji udruženja Kulturnog centra Rumija, koja okuplja iseljenike porijeklom iz Bara koji žive u Čikagu. Na sastanku je razgovarano o jačanju uloge dijaspore u društvenom, ekonomskom i kulturnom životu Crne Gore.

Ministar Azemović je prenio poruke podrške predstavnicima ovog udruženja dijaspore na polju očuvanja identiteta, kulture i tradicije. Istakao je da je dijaspora jedan od najvažnijih stubova države Crne Gore, uz napomenu da su brojni ljudi porijeklom iz Crne Gore prepoznati kao ugledni biznismeni i akademski građani u Sjedinjenim Američkim Državama.

Tokom posjete Njujorku, delegacija Ministarstva dijaspore prisustvovala je donatorskoj večeri Fondacije Gusinje. Riječ je o udruženju koje okuplja iseljenike porijeklom iz Gusinja i Plava i jedno je od najbolje organizovanih u Njujorku.

Delegacija Ministarstva dijaspore sastala se i sa predstavnicima Islamske zajednice i kulturnog centra „Plav-Gusinje“ u Njujorku.

Tokom posjete Sjedinjenim Američkim Državama, ministar Azemović i državni sekretar Omeragić, sastali su se i sa poslanikom u parlamentu države Njujork Samom Pirozzolom, kao i sa državnim tužiocem Staten Islanda Michaelom E. McMahonom.

#### ZAKLJUČAK:

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2025. godine, razmotrila i usvojila Izvještaj o radnoj posjeti ministra dijaspore Mirsada Azemovića, Sjedinjenim Američkim Državama, 15-

23. decembar 2024. godine.

Delegaciju je činio ministar Mirsad Azemović i Adel Omeragić, državni sekretar u Ministarstvu dijaspore.

Troškove učešća delegacije snosi Ministarstvo dijaspore Crne Gore